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Rechtspositieregeling personeel lokale besturen  -  Modernisering

Uit het Vlaamse regeerakkoord, alsook uit de beleidsnota Binnenlands Bestuur en 
Stedenbeleid 2019-2024 blijkt de intentie over te gaan tot de modernisering van de, ik 
citeer, “rechtspositieregeling voor het overheidspersoneel met het oog op het efficiënt 
inzetten van personeel in de lokale besturen maar ook met het oog op mobiliteit van 
personeel in en tussen overheidsniveaus en de private sector”.

Werd reeds werk gemaakt van bovenvermelde modernisering van de 
rechtspositieregeling?

Indien ja, welke concrete initiatieven nam de minister reeds?

Indien neen, waarom niet en wanneer acht de minister het mogelijk om deze 
modernisering aan te vatten?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 335 van 10 augustus 2020
van CHRIS JANSSENS

Er wordt momenteel achter de schermen inderdaad reeds werk gemaakt van een 
modernisering van de rechtspositieregeling, zoals vermeld in het Vlaamse regeerakkoord.

Om een gedragen modernisering te kunnen doorvoeren, vind ik het belangrijk om het 
werkveld, dus de lokale besturen zelf, daarin te bevragen. Deze bevraging stond gepland 
in april 2020, maar moest helaas uitgesteld worden door de opgelegde maatregelen voor 
het bestrijden van de huidige corona-pandemie. Deze bevraging wordt nu digitaal 
georganiseerd eind september 2020.

Met de sociale partners (werkgeversdelegaties en werknemersdelegaties) werden 
eveneens reeds afspraken voor overleg ingepland. Niettegenstaande de corona-pandemie 
streef ik ernaar de initiële streefdata te realiseren en het ontwerp van besluit voor een 
eerste principiële goedkeuring aan de Vlaamse Regering te kunnen voorleggen in het 
voorjaar van 2021. Een definitieve goedkeuring van het nieuwe besluit van de Vlaamse 
Regering zou er dan kunnen zijn in het najaar van 2021.
 
Sommige maatregelen die door de lokale besturen in het kader van corona-pandemie 
werden genomen (tijdelijke werkloosheid wegens overmacht) zorgen wat de gevolgen 
ervan betreft voor rechtsonzekerheid en vragen om een dringende wettelijke verankering. 
Deze aanpassing van de bestaande regelgeving wens ik dan ook versneld door te voeren 
in een wijzigingsbesluit dit najaar. En gezien COVID-19 de populariteit van de fiets in het 
woon-werkverkeer heeft gestimuleerd, zal dit besluit tegelijk lokale besturen hefbomen 
bieden om een fietsmobiliteitsbeleid te voeren.


